
PRAVIDLA PLAVEBNÍHO PROVOZU PRO JETSURF (VÝKON 3 KW)

Pokyny pro klienty půjčovny – Vodní nádrž Slapy

VÝBORNÁ ZPRÁVA PRO JEZDCE (BEZ ZKOUŠEK A BEZ SPZ):

Tento Jetsurf má motorový výkon 3 kW. Podle legislativy Státní plavební správy (SPS) se jedná o malé plavidlo

nepodléhající povinné evidenci. K jeho vedení a provozu na vodě NENÍ POTŘEBA žádný řidičský průkaz (VMP –

Vůdce malého plavidla). Stroj smí legálně ovládat osoba bez jakýchkoliv plavebních zkoušek. 

I přes výhodu nulového administrativního omezení je uživatel na vodní cestě Slapy povinen striktně dodržovat Řád

plavební bezpečnosti a lokální vyhlášky chránící plavce a rekreanty.

1. PRAVIDLA RYCHLOSTI A REŽIMY PLAVBY NA SLAPECH

Na Slapské přehradě platí pro motorová plavidla přísná ochranná pásma, která musíte bezpodmínečně dodržovat

na základě vzdálenosti od břehu:

PÁSMO 50 METRŮ OD BŘEHU (PŘÍSNÝ ZÁKAZ KLUZU):

Rychlá jízda v kluzu (kdy prkno jede po hladině) je přísně zakázána ve vzdálenosti do 50 metrů od břehu,

plovoucích mól, kotvících lodí, hausbotů a od vyznačených prostorů pro koupání. V této zóně smíte jet pouze 

pomalou výtlačnou plavbou (max. do 10 km/h) tak, abyste nevytvářeli vlnobití, které ohrožuje břehy a

plavce. 

Mimo pásmo 50 metrů: Jakmile se vzdálíte od břehu a pláží na volnou vodu (více než 50 metrů), můžete jet

na Jetsurfu maximální rychlostí a uvést prkno do kluzu.

2. LOKÁLNÍ OMEZENÍ A ZAKÁZANÉ ÚSEKY

Státní  plavební  správa  plošně  omezuje  rychlou  jízdu  v  nejvíce  exponovaných  rekreačních  lokalitách.  V

následujících oblastech musíte jet vždy pomalu (výtlačnou plavbou do 10 km/h), bez ohledu na to, jak daleko od

břehu jste:

Nová Rabyně a Ždáň: Oblasti s extrémní koncentrací plavců, pláží a kempů.

Měřín: Úsek v okolí veřejných pláží a vojenského zotavovacího hotelu.

Cholín, Županovice a zátoka Mastník: Rekreační zóny, které jsou na hladině osazeny žlutými bójemi (se

symbolem plavce nebo zákazu kluzu).

STRIKTNÍ ZÁKAZ VJEZDU: Do prostorů pro koupání (pláže ohraničené žlutými bójemi na hladině) mají

motorová plavidla včetně vašeho Jetsurfu úplný zákaz vjezdu v jakékoli rychlosti. 

3. POVINNOSTI JEZDCE BĚHEM PLAVBY

Striktní zákaz alkoholu: Na vodní cestě platí nulová tolerance alkoholu a jiných návykových látek. Kontroly

provádí poříční Policie ČR a plavební správa. Porušení se trestá vysokými pokutami.

Povinná výbava: Každý jezdec musí mít po celou dobu jízdy na sobě řádně zapnutou záchrannou/pomocnou

vestu a ochrannou helmu.

Přednosti  na  vodě: Jetsurf  musí  na  vodě  bezpodmínečně  ustoupit  z  dráhy  velkým  lodím,  parníkům,

plachetnicím a všem bezmotorovým plavidlům (kánoe, paddleboardy, šlapadla). Plavci mají absolutní přednost!
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PROHLÁŠENÍ NÁJEMCE: Podpisem nájemní smlouvy potvrzuji, že beru na vědomí, že k řízení tohoto 3kW

Jetsurfu nepotřebuji průkaz VMP. Plně však odpovídám za dodržování bezpečnostních pásem (50 m od

břehu), zákazů vjezdu mezi plavce a nulové tolerance alkoholu. Případné sankce a pokuty od Policie ČR nebo

Státní plavební správy jdou zcela k mé tíži. 

Tento dokument slouží jako bezpečnostní instrukce a příloha k Nájemní smlouvě půjčovny Jetsurfů.
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